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Program regionalnog razvoja i jačanja sposobnosti 
organizacija civilnog društva u sjeverozapadnoj Hrvatskoj



NOVOSTI
MVPEI - NATJEČAJ ZA UDRUGE ZA 2010. U OKVIRU PRAĆENJA 
PRISTUPANJA HRVATSKE EU
Ministarstvo vanjskih poslova i europskih integracija raspisalo je natječaj za 
prijavu projekata udruga koje prate pristupanje Republike Hrvatske Europskoj 
uniji. Ovogodišnji je natječaj usmjeren na poticanje i širenje javne rasprave putem 
organizacije okruglih stolova, javnih debata, javnih predavanja, tribina, debatnih 
klubova i to na lokalnoj razini među širom javnosti o temama vezanim uz 
pristupanje Republike Hrvatske u Europsku uniju u svijetlu pripreme građana za 
referendum o potpori hrvatskog članstva u EU. Dodjeljuju se potpore u iznosu od 
10.000 do 50.000 kuna, uz vremensko ograničenje provedbe vezano za 
proračunsku godinu 2010. Rok za prijavu je 31. ožujka 2010.
Više o tome:
http://www.mvpei.hr/ei/default.asp?ru=187&gl=201003010000001&sid=&jezik=1

NATJEČAJ UREDA ZA LJUDSKA PRAVA VLADE REPUBLIKE HRVATSKE
Ured za ljudska prava Vlade Republike Hrvatske raspisao je natječaj za prijavu 
projekata organizacija civilnog društva iz područja zaštite, poštivanja i promicanja 
ljudskih prava za dodjelu financijske potpore u okviru raspoloživih sredstava 
Državnoga proračuna za 2010. godinu. Mogu se prijaviti projekti unutar 9 
raspisanih prioriteta (Projekti koji promiču prava djece i kulturu nenasilja, projekti 
udruga mladih i za mlade – sudjelovanje mladih u odlučivanju, projekti prevencije 
i suzbijanja različitih oblika nasilja u obitelji itd.). Rok za podnošenje prijava je 17. 
ožujka 2010.
Više o tome:
http://www.ljudskaprava-vladarh.hr/Default.aspx?art=601&sec=18

"AGENDA 2020" - NEVLADINE ORGANIZACIJE NEZADOVOLJNE
Nevladine organizacije koje se bave socijalnim pitanjima upozorile su kako novi 
plan Europske unije "Agenda 2020", koja treba zamijeniti Lisabonsku agendu, 
neće dovesti do Europe solidarnosti. Europska komisija će 3. ožujka objaviti 
prijedlog gospodarske strategije za predstojeće desetljeće pod nazivom 'Agenda 
2020'. Novi strateški dokument trebao bi zamijeniti Lisabonsku strategiju 
donesenu 2000. godine u kojoj je bilo zacrtano da europsko gospodarstvo do 
2010. godine postane najmoćnije na svijetu, što se nije ostvarilo. Conny Reuter, 
predsjednik nevladine organizacije Socijalna platforma, istaknuo je kako je 
Europska komisija pojačala socijalnu dimenziju u svojem zadnjem nacrtu novog 
dokumenta, odlučivši staviti borbu protiv siromaštva među prioritete svoje 
strategije no ujedno je upozorio kako strategiji i dalje nedostaju ciljevi za 
smanjenje siromaštva, uključujući mehanizme za ostvarenje tih ciljeva, kao i 
financijska sredstva koja su potrebna.
Više o tome:
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/106/subcategory/146/2205



FORUM ZA SLOBODU ODGOJA: U PROGRAM RAZMJENE ODABRANO 
OSMERO SREDNJOŠKOLACA
Forum za slobodu odgoja je nevladina i neprofitna udruga građana osnovana 
1992. a glavni joj je cilj predstaviti, upoznati i ohrabriti uvođenje obrazovnih 
standarda suvremenoga demokratskog društva u hrvatski obrazovni sustav. 
Forum za slobodu odgoja objavio je danas kako je od 30 učenika drugih razreda 
srednjih škola u Republici Hrvatskoj, koji su se prijavili na natječaj za program 
razmjene, odabrano njih osam koji će treći razred srednje škole moći pohađati u 
elitnim srednjim školama u Sjedinjenim Američkim Državama i Velikoj Britaniji.
Više o tome:
http://www.zamirzine.net/spip.php?article8941 

PRIRUČNIK "KAKO RAZVITI DOBAR EUROPSKI PROJEKT U KULTURI"
The French Cultural Contact Point (CCP) je objavila priručnik s temom kako 
razviti europski projekt u kulturi. Priručnik zapravo upućuje na koji način treba 
razmišljati, kako djelovati i razvijati europski projekt u kulturi.
Više o tome:
http://www.cultureuro.info/groupmail/lt.php?id=cU8HUQsGVAFKVQ1JUQBWUgE%3D

EU ROMA WEB PORTAL
The European Commission’s Directorate General (DG) for Employment, Social 
Affairs and Equal Opportunities je pokrenuo "EU Roma web portal". Portal pruža 
pregled informacija, najave raznih događaja, istraživanja i studija kao i pregled 
mogućnosti financiranja projekata romske nacionalne manjine.
Više o tome:
http://ec.europa.eu/social/main.jsp?catId=518&langId=en

CNF-CEE NASTAVLJA FINANCIRANJE PROJEKATA UDRUGA IZ HRVATSKE
Udružene nizozemske zaklade i dalje nude kontinuirane mogućnosti financiranja 
projekata udruga iz Hrvatske. Rok za prijavu je 01. lipnja 2010. godine. Za sve 
dodatne informacije i dokumentaciju možete se obratiti na cnf-croatia@email.htnet.hr.
Više o tome:
http://www.cnfcee.nl/

REGISTAR NEPROFITNIH ORGANIZACIJA
Registar neprofitnih organizacija dostupan je na internet stanicama Ministarstva 
financija Republike Hrvatske. Na internet stranici mogu se pretraživati osnovni 
podaci o neprofitnim organizacijama koje su ispunile RNO obrazac i upisale se u 
Registar neprofitnih organizacija koji je u nadležnosti Ministarstva financija 
Republike Hrvatske. Za pretragu je dovoljno upisati bilo koji od parametara 
pretrage (RNO broj, Matični broj, OIB, Naziv neprofitne organizacije).
Više o tome:
https://banovac.mfin.hr/rnoprt/



IZVJEŠĆA ORGANIZATORA VOLONTIRANJA
Svi organizatori volontiranja, koji su tijekom 2009. godine u Republici Hrvatskoj 
organizirali volontiranje sukladno Zakonu o volonterstvu, obvezni su podnijeti 
Izvješće o obavljenim uslugama i aktivnostima Ministarstvu obitelji, branitelja  i 
međugeneracijske solidarnosti. Ministarstvo je na svojoj Internet stranici 
www.mobms.hr uvelo program pod imenom Izvješća organizatora volontiranja, 
preko kojeg svi organizatori volontiranja mogu izravno unositi tražene podatke i 
na taj način dostavljati Izvješća. Važna napomena: svi organizatori volontiranja, 
da bi mogli pristupiti ispunjavanju podataka na taj način, moraju imati e-mail 
adresu s hrvatskom domenom (@......hr).
Više o tome:
http://www.mobms.hr/vijesti/2010/2/17/obavijest.aspx 
http://bvolonteri.in2.hr/apex/f?p=177:1

NOVI ZAKON O IGRAMA NA SREĆU I UREDBA O KRITERIJIMA ZA 
UTVRĐIVANJE KORISNIKA I NAČINU RASPODJELE DIJELA PRHIODA OD IGARA 
NA SREĆU ZA 2010. GODINU
Novi Zakon stupio je na snagu 1. siječnja 2010. godine a time je prestao važiti 
Zakon o priređivanju igara na sreću i nagradnih igara iz 2002. godine. Novi Zakon 
o igrama na sreću, koji je Hrvatski sabor donio na sjednici 10. srpnja 2009. 
godine, objavljen je 21. srpnja 2009. godine u Narodnim novinama broj 87. Na 
temelju članka 8. Zakona o igrama na sreću (»Narodne novine«, broj 87/2009), 
Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj 14. siječnja 2010. godine 
donijela i Uredbu o kriterijima za utvrđivanje korisnika i načinu raspodjele dijela 
prihoda od igara na sreću za 2010. godinu.
Više o tome:
http://www.lutrija.hr/Zakoni 
http://www.lutrija.hr/Sponzorstvadonacije



NAJAVE
INFOTOČKE PROGRAMA JAKO U VARAŽDINU I BJELOVARU
Infotočke Programa JAKO održat će se: 
03. ožujka 2010. godine, od 12 do 16 h, u Varaždinu, u prostorima ureda 
Mammae kluba Varaždin (Križanićeva 33, Varaždin) 
03. ožujka 2010. godine, od 12 do 16 h, u Bjelovaru, u prostorima Bjelovarskog 
kluba mladih – BJUM (Trg Eugena Kvaternika 7, Bjelovar)
Tijekom Infotočke, savjetnici iz Autonomnog centra – ACT Čakovec i udruge 
K.V.A.R.K – Križevci, pružat će besplatne savjete i najnovije, relevantne 
informacije namijenjene organizacijama civilnog društva (udrugama, građanskim 
inicijativama, zakladama…). Infotočka programa JAKO je zamišljena kao 
svojevrsna „prva pomoć“ u pružanju savjeta i informacija zainteresiranim 
organizacijama civilnog društva. 
Više o tome:
http://programjako.info/

POZIV NA RADIONICU "IZRADA PRORAČUNA" U KOPRIVNICI I 
KRIŽEVCIMA
Program JAKO (www.programjako.info) poziva Vas na poludnevnu radionicu 
"Izrada proračuna" koja će se održati:
16.03.2010. u Koprivnici, od 17 do 21 h, u prostorima Doma mladih Koprivnica 
(Hrvatske državnosti 10, Koprivnica)
19.03.2010. u Križevcima, od 17 do 21 h, u prostorima Pučkog otvorenog učilišta 
Križevci – podrumska dvorana (A. G. Matoša 4, Križevci)
Radionica "Izrada proračuna" tematski se nadovezuje na već održane radionice 
"Izrade projektnog prijedloga". Projektni proračun je neizostavni dio svakog 
projekta stoga je sadržaj radionice usmjeren na pružanje osnovnih znanja i 
vještina iz područja izrade projektnog proračuna. Radionica uključuje sljedeće 
teme: definiranje i svrha proračuna, elementi/stavke proračuna, popunjavanje 
proračunskih obrazaca itd.
Radionicu će voditi Saša Lončarić ( K.V.A.R.K – Križevci).
Radionice su besplatne i namijenjene su organizacijama civilnog društva 
(udrugama, građanskim inicijativama, zakladama…). Svaki sudionik dobiva 
potvrdu o uspješno završenoj radionici. Ukoliko želite sudjelovati na radionici, 
molimo Vas da nam se javite na e-mail infotocka@programjako.info, faks 
040/390-048 ili na broj mobitela 098/395-714 najkasnije do 3 dana prije 
održavanja radionice. Broj sudionika radionice je ograničen.
Više o tome:
http://programjako.info/



RADIONICE UDRUGE KNEJA
Udruga Kneja će tijekom prve polovice 2010. godine provoditi niz zanimljivih 
radionica iz sustava 5R - recikliraj, smanji, ponovno upotrijebi, popravi i osvijesti.
Pozivaju se zainteresirane obrazovne ustanove i organizacije civilnoga društva da 
izvrše predbilježbu za kreativne, interaktivne i edukativne radionice sa djecom i 
mladima (ograničen broj suradnji).
Radionice su također namijenjene i roditeljima, odgajateljima i nastavnicima. 
Ovim projektom tijekom 2010. godine obrađivat će se tematika zaštite prirode i 
okoliša na, djeci i mladima, pristupačan i razumljiv način. Projekt obuhvaća izradu 
multimedijalnog edukativnog sadržaja koji se koristi u neformalnom obrazovanju 
(vrtići, škole) te provedbu kreativnih radionica s djecom i mladima s naglaskom na 
izradu i korištenje održivih metoda zaštite prirode i okoliša. Radionice će 
uključivati i rad s roditeljima, odgajateljima i učiteljima. Multimedijalni sadržaj je 
osim djeci i mladima prilagođen roditeljima, odgajateljima i nastavnicima kojima 
će služi kao svojevrsno pomagalo, priručnik.
Više o tome:
http://www.kneja.hr/modules/liaise/?form_id=6

KONFERENCIJA "PREVLADAVANJE NEJEDNAKOSTI - POLOŽAJ ŽENA NA 
TRŽIŠTU RADA"
CESI i TACSO tim Hrvatska organiziraju konferenciju "Prevladavanje nejednakosti 
– položaj žena na tržištu rada". Konferencija će biti održana u Hotelu Palace, u 
Zagrebu, 9. ožujka 2010. godine s početkom u 9.00 sati. Prijave za konferenciju 
se zaprimaju do 05. ožujka 2010. godine.
Više o tome:
http://www.cesi.hr/hr/novosti/1339-prevladavanje-nejednakosti-polozaj-zena-na-trzistu-rada/



NATJEČAJI
Međimurska županija – Javni poziv za prijavu programa i projekata sa svrhom 
promicanja zdravlja i prevencije bolesti
Rok: 05. ožujka 2010.
Više o tome:
http://tiny.cc/LFIxV

IPA IV. komponenta programa - Natječaj za dodjelu bespovratnih sredstava "Mladi 
na tržištu rada"
Rok: 08. ožujka 2010.
Više o tome:
http://www.hzz.hr/dfc/default.aspx?id=161

Fond "Višegrad" - Natječaj za standardne grantove
Rokovi: 15. ožujka / 15. rujna 2010.
Više o tome:
http://www.visegradfund.org/grants.html

Ministarstvo kulture – Međunarodna kulturna suradnja
Rok: 15. ožujka 2010.
Više o tome:
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=4896

Ured za ljudska prava – Natječaj za organizacije civilnog društva
Rok: 17. ožujka 2010.
Više o tome:
http://www.ljudskaprava-vladarh.hr/Default.aspx?art=601&sec=18

MVPEI – Natječaj za udruge za 2010. godinu u okviru praćenja pristupanja 
Hrvatske EU
Rok: 31. ožujka 2010.
Više o tome:
http://www.mvpei.hr/ei/default.asp?ru=187&gl=201003010000001&sid=&jezik=1

Agencija za mobilnost i programe EU – Poziv na natječaj za Program Mladi na 
djelu za RH u 2010. godini
Rokovi: 01. travnja / 1. lipnja 2010.
Više o tome:
http://www.mobilnost.hr/nio.php?n=34

European Youth Foundation  –  Natječaj za udruge
Rok: 01. travnja 2010.
Više o tome:
http://www.eyf.coe.int/fej/



HOLCIM  –  Natječaj za sponzorstvo 2010. na temu borbe protiv korupcije
Rok: 02. travnja 2010.
Više o tome:
http://www.uzuvrh.hr/vijest.aspx?pageID=19&newsID=985

Svjetska banka  –  Natječaj za udruge
Rok: 09. travnja 2010.
Više o tome:
http://tiny.cc/hvbM5

EACEA "Europa za građane" – Aktivnost 4 – Aktivno europsko sjećanje
Rok: 30. travnja 2010.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2010/index_en.php

EACEA EU Kultura 2007-2013 – Programska aktivnost 1.3 – Suradnja s Trećim 
zemljama
Rok: 03. svibnja 2010.
Više o tome:
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=5076
IPA "SOCIO-ECONOMIC PARTNERSHIP" – Poziv na prijavu projekata
Rok: 06. svibnja 2010.
Više o tome:
http://tiny.cc/GUgay

CNF-CEE – Natječaj za udruge
Rok: 01. lipnja 2010.
Više o tome:
http://www.cnfcee.nl/

HTZ – Potpora programima sustava turističke zajednice u turistički manje 
razvijenim područjima u 2010.
Rok: 01. lipnja 2010.
Više o tome:
http://www.uzuvrh.hr/vijest.aspx?pageID=21&newsID=972

EACEA "Europa za građane" – Aktivnost 1 – Mjera 2.1 – Projekti građana
Rok: 01. lipnja 2010.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2010/index_en.php

EACEA "Europa za građane" – Aktivnost 1 – Mjera 2.2 – Mjere potpore
Rok: 01. lipnja 2010.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2010/index_en.php



EACEA "Europa za građane" – Aktivnost 1 – Mjera 1.1 – Sastanci građana 
pobratimljenih gradova
Rokovi: 01. lipnja / 01. rujna 2010.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2010/index_en.php

EACEA "Europa za građane" – Aktivnost 1 – Mjera 1.2 – Tematsko umrežavanje 
pobratimljenih gradova
Rok: 01. rujna 2010.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2010/index_en.php

EACEA EU Kultura 2007-2013 – Programska aktivnost 2 – Poslovanje 
organizacija aktivnih u kulturi na europskoj razini
Rok: 15. rujna 2010.
Više o tome:
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=5076

EACEA EU Kultura 2007-2013 – Programska aktivnost 1.1 – Višegodišnji projekti 
suradnje
Rok: 01. listopada 2010.
Više o tome:
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=5076

EACEA EU Kultura 2007-2013 – Programska aktivnost 1.2.1 – Projekti 
kratkoročne suradnje
Rok: 01. listopada 2010.
Više o tome:
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=5076

EACEA EU Kultura 2007-2013 – Programska aktivnost 2 – Projekti višegodišnje 
suradnje i projekti suradnje
Rok:  01. listopada 2010
Više o tome:
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=5076

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva - Poziv na iskaz interesa “Znanje 
bez granica”
Rok: 10. studenoga 2010.
Više o tome:
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/upload/File/hr/vijesti_i_priopcenja/priopcenja/2010/
priopcenje_04_sijecnja_2010.pdf



KORISNE INFORMACIJE
UREDBA O IZMJENAMA I DOPUNAMA UREDBE O RAČUNOVODSTVU 
NEPROFITNIH ORGANIZACIJA
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2009_01_7_172.html

DOKUMENTI, PROPISI, STRATEŠKI DOKUMENTI
http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=8

PUBLIKACIJE I ČASOPISI
http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=34

NAJČEŠĆA PITANJA O  OSNIVANJU I VOĐENJU UDRUGE
http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=10

////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
//// Infotočka Programa JAKO
//// e-mail adresa: infotocka@programjako.info
//// internetska adresa: www.programjako.info
//// facebook grupa: http://facebook.programjako.info

Program regionalnog razvoja i jačanja sposobnosti organizacija civilnog
društva u sjeverozapadnoj Hrvatskoj provode Autonomni centar - ACT i
udruga K.V.A.R.K. u partnerstvu s Nacionalnom zakladom za razvoj civilnoga 
društva.


